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*zadanie 17 anulowano ze wzgledu na jego nieadekwatnos¢ w dniu przeprowadzenia XIl|
edycji konkursu, zmienionym ze wzgledu na pandemie COVID-19
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Rozwigzanie zadania 22 (litery przy fatszywych stwierdzeniach przekreslono, a litery
przy stwierdzeniach prawdziwych zaznaczono kolorem szarym):

Grypa jest chorobg wywotang przez bakterie.

Platyna, ztoto i siarka to metale szlachetne.

Informacje genetyczne cziowieka sg przechowywane w jgdrach T
komoérkowych.
Troposfera jest pierwszg warstwg atmosfery. 0]

W naszej Galaktyce znajduje sie tylko jedna gwiazda.

Sycylia jest najwiekszg wyspg na Morzu Srédziemnym. N

Promieniowanie rentgenowskie jest wykorzystywane w medycynie. D

Z6tw btotny nie wystepuje w Polsce.

Wszystkie rosliny sg jednopienne.

W Morzu Battyckim zyjg dorsze.

Mieszanina przynajmniej dwéch metali to stop. A

Rozwigzanie zadania 23 (nazwy roslin, z ktérych pozyskuje sie ttuszcze jadalne
zaznaczono w roéznych odcieniach szarosci):
AWOKADO, DYNIA, KOKOS, LEN, OLIWKA, RZEPAK, RYZ, SEZAM, SOJA
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Rozwiagzanie logogryfu z zadania 25:

./M|O0|Z|D|Z|I|E|R|Z
2.|R|Z|E|P|A|K
3./G|A|S|I|E|IN|I|C|A
4. |[N|O|B|E
5 |P|E|L|N|I|A
6. | O|K|R|E|S|O|W|Y

Rozwigzanie zadania 27 (przyczyny i skutki powigzano ze sobg, wstawiajgc znaki

X):
rzyczyna emisja uzveie promienio- niﬂ?'gir:e
dwutlenku frec¥nc’>w wanie UVA i ene): i
skutek wegla UVB gn
elektrycznej
choroby skoéry X
zmniejszenie
warstwy X
ozonowej
wyczerpywanie
paliw X
kopalnych
efekt X
cieplarniany
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